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ОЕСР: ШВЕЦІЇ СЛІД БІЛЬШЕ ПРАЦЮВАТИ ЗАДЛЯ
СТАЛОГО ЗРОСТАННЯ

У блозі Організації економічного співробітництва та розвитку опублікований
матеріал «Швеції слід покращувати навички, більше інвестувати в житло й
адаптуватися до зміни клімату задля стимулювання сталого зростання».

У  ньому  наголошується,  що  економічний  фундамент  країни  є  доволі
міцним,  але  після  двох  років  повільної  динаміки  країна  стикається  зі
зростаючими ризиками різного  роду.   Згідно  з  новим звітом ОЕСР,  для
забезпечення стабільного зростання та підтримання високого рівня життя
Швеція повинна надавати пріоритет розвитку навичок, доступному житлу та
стійкості  до  зміни  клімату.  В  останньому  економічному  огляді  Швеції
експерти ОЕСР зазначають, що, незважаючи на зовнішні ризики, економічне
зростання очікується на рівні 1,6% у 2025 році та 2,3% у 2026 році (з 0,7% у
2024  році),  що  відбудеться  завдяки  зростанню  реальних  доходів  та
зниженню  витрат  на  обслуговування  боргу.  Інфляція  CPIF  (індекс
споживчих цін з фіксованою відсотковою ставкою) зросте до 2,8% у 2025
році, а потім знову впаде до 2,0% у 2026 році. Дефіцит житла наразі менш
гострий, ніж у багатьох інших країнах ОЕСР, але рівень безпритульності та
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перенаселеності  є  найвищим  серед  країн  Північної  Європи.  Поступове
скасування контролю за орендною платою, який є найсуворішим в ОЕСР, а
також  удосконалення  правил  зонування  та  видачі  дозволів  покращать
пропозицію житла  та  його  доступність.   Рівень  кваліфікації  дорослих  у
Швеції  доволі високий, але професійна освіта непопулярна, якість вищої
освіти знижується,  а люди з низькими кваліфікаціями мають труднощі з
працевлаштуванням та відчувають соціальне й політичне незадоволення.
Треба  проводити  реформи  з  підвищення  рівності  можливостей,
привабливості вищої та середньої професійної освіти, що на тлі посилення
досліджень та покращання університетської освіти сприятиме покращенню
кваліфікації  дорослих.   Також  на  окрему  увагу  заслуговує  сфера
перепідготовки  працівників,  які  ризикують  втратити  роботу.  У  питаннях
адаптації  до  зміни  клімату  країною  досягнуто  значний  прогрес,  але
проблеми у цій сфері залишаються. Наявне фінансування є недостатнім і
залишає  муніципалітети  без  достатніх  ресурсів,  а  ринкові  механізми
залучення до кліматичного інвестування приватного сектору відстають від
багатьох інших країн ОЕСР.

Детальніше: https://ukrintei.ua/y/YMFmA, https://ukrintei.ua/y/zEUhX
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